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Rozpoczynają się przygotowania do III edycji Międzynarodowego Kongresu Cyberbezpieczeństwa i Technologii Przełomowych IN.SE.CON 2026
Ministerstwo Obrony Narodowej oraz Grupa MTP oficjalnie rozpoczęły współpracę przy organizacji trzeciej edycji jednego z najważniejszych wydarzeń poświęconych cyfrowemu bezpieczeństwu – IN.SE.CON. List intencyjny w sprawie wspólnej realizacji kongresu został podpisany w siedzibie Ministerstwa Obrony Narodowej, potwierdzając znakomitą współpracę Ministerstwa Obrony Narodowej i Grupy MTP – lidera rynku wydarzeń w Europie Środkowo-Wschodniej.
IN.SE.CON 2026 – nowe otwarcie, szersza formuła
Wydarzenie, które odbędzie się w przyszłym roku w Poznaniu, zyska rozszerzoną nazwę: Międzynarodowy Kongres Cyberbezpieczeństwa i Technologii Przełomowych. To odpowiedź na rosnące znaczenie zaawansowanych technologii – takich jak sztuczna inteligencja, systemy rozproszone czy komputery kwantowe – w kontekście bezpieczeństwa państwa i struktur NATO.
Już poprzednia edycja kongresu pokazała, że tematy związane z transformacją cyfrową, ryzykiem technologicznym i sztuczną inteligencją powinny być częścią strategicznych rozmów o przyszłości obronności. W edycji 2026 zostaną one uwzględnione w ramach dedykowanych ścieżek programowych i paneli eksperckich.
Kongres o rosnącym znaczeniu międzynarodowym
[bookmark: _GoBack]IN.SE.CON od początku budował swoją pozycję na arenie międzynarodowej. Edycja 2025 zgromadziła ponad 2000 uczestników – w tym liderów instytucji z kluczowych państw NATO, takich jak Wielka Brytania, Francja, Niemcy czy Stany Zjednoczone. To potwierdza międzynarodową rangę wydarzenia oraz rosnącą rolę Polski jako miejsca ważnego dialogu o cyberbezpieczeństwie.
Więcej niż kongres – praktyczne strefy i eksperckie doświadczenia
IN.SE.CON 2026 będzie nie tylko miejscem dyskusji, ale także realnej edukacji i pokazania najnowszych rozwiązań. W przestrzeni expo obecne będą korporacje IT, oferenci sprzętu i oprogramowania, rozwiązań wykorzystujących sztuczną inteligencję (AI), systemów monitoringu i bezpieczeństwa. Obok klasycznych stoisk pojawią się również specjalne strefy warsztatowe i edukacyjne – m.in. CyberHackLab, w którym uczestnicy będą mogli sprawdzić swoje umiejętności i poznać najnowsze narzędzia w praktyce.
Poznań ponownie gospodarzem międzynarodowej debaty
Międzynarodowy Kongres Cyberbezpieczeństwa i Technologii Przełomowych IN.SE.CON 2026 po raz kolejny odbędzie się w Poznaniu – mieście o silnych tradycjach targowych, innowacyjnych i edukacyjnych. W jednym miejscu spotkają się przedstawiciele Sił Zbrojnych, służb mundurowych, administracji, środowiska naukowego i biznesu, aby wspólnie dyskutować o kierunkach działań wobec najnowszych zagrożeń cyfrowych.
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